

AMTLICHE MITTEILUNGEN

VERKÜNDUNGSBLATT DER UNIVERSITÄT PADERBORN AM.UNI.PB

AUSGABE 34.17 VOM 05. MAI 2017

DRITTE SATZUNG ZUR ÄNDERUNG DER PRÜFUNGSORDNUNG
FÜR DEN MASTERSTUDIENGANG TECHNOMATHEMATIK
DER FAKULTÄT FÜR ELEKTROTECHNIK, INFORMATIK UND MATHEMATIK
AN DER UNIVERSITÄT PADERBORN

VOM 05. MAI 2017

Dritte Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Technomathematik der Fakultät für Elektrotechnik, Informatik und Mathematik an der Universität Paderborn

vom 05. Mai 2017

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG) vom 16. September 2014 (GV.NRW. S. 547), zuletzt geändert durch Gesetz vom 15. Dezember 2016 (GV. NRW. S. 1154), hat die Universität Paderborn folgende Satzung erlassen:

Artikel I

Die Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Technomathematik an der Universität Paderborn vom 31. Mai 2013 (AM.Uni.Pb. 48.13), zuletzt geändert durch die Satzung vom 11. Dezember 2015 (AM.Uni.Pb. 102.15) wird wie folgt geändert:

§ 17 Absatz 5 wird wie folgt geändert: "Im Fach Informatik ist das Modul Modellierung (8 LP) zu absolvieren."

Artikel II

- (1) Diese Änderungssatzung gilt für alle Studierenden, die ab dem Wintersemester 2017/2018 erstmalig für den Masterstudiengang Technomathematik an der Universität Paderborn eingeschrieben werden.
- (2) Studierende, die vor dem Wintersemester 2017/18 an der Universität Paderborn für den Masterstudiengang Technomathematik eingeschrieben worden sind, können ihre Modulprüfungen im Fach Informatik einschließlich Wiederholungsprüfungen letztmalig im Wintersemester 2021/2022 nach Prüfungsordnung in der Fassung vom 31. Mai 2013 (AM.Uni.Pb. 48.13), zuletzt geändert durch die Satzung vom 11. Dezember 2015 (AM.Uni.Pb. 102.15) ablegen. Ab dem Sommersemester 2022 findet diese Änderungssatzung Anwendung.
- (3) Diese Änderungssatzung tritt am 01. Oktober 2017 in Kraft.
- (4) Diese Änderungssatzung wird in den Amtlichen Mitteilungen der Universität Paderborn (AM.Uni.Pb.) veröffentlicht.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fakultätsrates der Fakultät Elektrotechnik, Informatik und Mathematik vom 27. Februar 2017 und nach Rechtmäßigkeitsprüfung durch das Präsidium der Universität Paderborn vom 26. April 2017.

Paderborn, den 05. Mai 2017

Für den Präsidenten

Die Vizepräsidentin für Wirtschafts- und Personalverwaltung der Universität Paderborn

Simone Probst

HERAUSGEBER PRÄSIDIUM DER UNIVERSITÄT PADERBORN WARBURGER STR. 100 33098 PADERBORN HTTP://WWW.UNI-PADERBORN.DE